

ПРЕСС-РЕЛИЗ

## **Шестьдесят первое заседание Группы внешних ревизоров, проведенное в гибридном формате 6 и 7 декабря 2021 года**

Шестьдесят первое заседание Группы внешних ревизоров было проведено под председательством Контролера и Генерального ревизора Индии Гириша Чандры Мурму в гибридном формате 6 и 7 декабря в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке. В Группу входят руководители 13 высших ревизионных учреждений, которые либо избираются, либо отбираются для проведения внешней ревизии Секретариата, фондов и программ Организации Объединенных Наций, специализированных учреждений и Международного агентства по атомной энергии (МАГАТЭ), и один наблюдатель. На заседании присутствовали представители Ганы, Германии, Индии, Индонезии, Италии, Канады, Китая, Российской Федерации, Соединенного Королевства, Франции, Филиппин, Чили и Швейцарии, а также наблюдатель от Объединенной Республики Танзания.

Внешние ревизоры независимы от Организации Объединенных Наций и проводят ревизии финансовых ведомостей и эффективности работы. Группа внешних ревизоров Организации Объединенных Наций — это уникальный форум для обмена информацией и методологиями в целях дальнейшего развития процедуры предоставления внешних гарантий и повышения ее ценности и качества. Группа стремится содействовать предоставлению качественных гарантий на базе действующих стандартов, с тем чтобы представляемая финансовая информация могла использоваться в качестве транспарентой и достоверной основы для принятия финансовых решений Организацией Объединенных Наций, ее специализированными учреждениями и МАГАТЭ. Техническая группа Группы внешних ревизоров также провела заседание 1–3 декабря, чтобы обсудить технические вопросы и подготовить материалы для проведения последующих обсуждений руководителями 6 и 7 декабря.

Группа обсудила несколько тем. В числе финансовых вопросов обсуждались влияние пандемии COVID-19 на предположения, используемые при подготовке финансовых ведомостей, такие как предположения, касающиеся медицинского страхования после выхода в отставку, показатели обесценения и резервы под обесценение, обновление стандартов учета, в том числе совершенствование принципов учета для консолидации бюджетной отчетности в соответствии со стандартом 24 МСУГС, определение контроля над структурами в соответствии со стандартом 35 МСУГС и вопросы ревизии инвестиций структур системы Организации Объединенных Наций. В числе вопросов, касающихся реализации программ и проектов, обсуждалось воздействие COVID-19 на оперативную деятельность. Другие рассмотренные вопросы включали ревизию общего управления в сфере цифровой трансформации, актуальные для Организации Объединенных Наций экологические, социальные и управленческие проблемы, передачу услуг на внешний подряд, особенно наем внештатных сотрудников и создание общих вспомогательных подразделений в рамках реформы системы Организации Объединенных Наций.

Члены Группы встретилась с Генеральным секретарем для обмена мнениями по важным для подразделений системы Организации Объединенных Наций вопросам.

Более подробную информацию о работе Группы можно найти на ее веб-сайте по адресу [www.un.org/ru/auditors/panel/](http://www.un.org/ru/auditors/panel/).